

MALOVÁNÍ VE SLOVENSKÉ

Dne 25. května 2022 se konal po tříleté pauze na Základní škole Slovenská již 13. ročník obvodní výtvarné soutěže pro základní školy v Praze 2 „Malování ve Slovenské“.

Jako každý rok jsme měli tři kategorie žáků, a proto také tři různá témata. Nejmladší kategorie dětí od 1. do 3. tříd malovala obrázky na téma „**Malovaná písnička**“, děti ze 4. až 6. tříd měly téma „**Můj nejlepší přítel**“ a ti nejstarší od 7. do 9. tříd nám ukázali ve svých malbách velmi zajímavé a zamyšlené varianty na téma „**Jak vypadá štěstí?**“.

Soutěže se tento rok zúčastnily děti ze základních škol Jana Masaryka, Sázavské, Botičské, Na Smetance a Slovenské. Také počet soutěžících byl velmi úspěšný a mnohem větší než v předešlých ročnících, protože si tentokrát přišlo zamalovat celkem 81 dětí.

Pro porotu bylo tradičně jako každý rok rozhodování o vítězných malbách v takovém množství opravdu těžké, neboť obrázky byly všechny velmi pěkné. Nakonec si diplomy, čestná uznání, věcné ceny a nějaké to mlsání odneslo celkem 18 dětí.

Všechny „písničky, podoby přátelství a variace štěstí“ se dětem moc povedly. Namalované obrázky vystavíme ve třídách, děti z ostatních základních škol si svá díla odnesly s sebou. Soutěž se opravdu vydařila, děti byly spokojené a už se těšíme na témata a účast v příštím školním roce.

VÝSLEDKY				
Kategorie	Téma	Jméno	Umístění	Škola
I.	Malovaná písnička	Leontýna Křečková	1. místo	ZŠ Slovenská
		Nela Malinovská	2. místo	ZŠ Jana Masaryka
		Hana Benešová	3. místo	ZŠ Botičská
		Nikol Karcíková	Čestné uznání	ZŠ Sázavská
		Viktor Sadílek	Čestné uznání	ZŠ Slovenská
		Julie Mecová	Čestné uznání	ZŠ Jana Masaryka
II.	Můj nejlepší přítel	Tereza Ondračková	1. místo	ZŠ Na Smetance
		Šimon Runkas	2. místo	ZŠ Sázavská
		Zuzana Suková	3. místo	ZŠ Botičská
		Tomáš Štěpánek	Čestné uznání	ZŠ Slovenská
		Tomáš Meca	Čestné uznání	ZŠ Jana Masaryka
		Eliška Smoljaková	Čestné uznání	ZŠ Slovenská
III.	Jak vypadá štěstí?	Eliška Paláčková	1. místo	ZŠ Jana Masaryka
		Adéla Rejmonová	2. místo	ZŠ Slovenská
		Adam Janovský	3. místo	ZŠ Sázavská
		Natálie Mansfeldová	Čestné uznání	ZŠ Slovenská
		Hai Yen Tran	Čestné uznání	ZŠ Jana Masaryka
		Viktorie Juščásková	Čestné uznání	ZŠ Botičská